
ЛЕТОПИСШКОЛСКЕ 2022/2023.



СЕПТЕМБАР
1. 9. 2022. Почетак школске године и свечани дочек ђака првака



Сваког септембра са радошћу дочекујемо нову генерацију првака. И овог првог септембра
наша школа је примила наше најмлађе пред којима се отвара пут на чијем крају ће их
чекати знање и пријатељство. Девет насмејаних лица са нестрпљењем очекује прве ђачке
изазове. Учитељица, Тијана Максимовић, је за своје прваке, поред срдачне добродошлице,
припремила и поклоне.





Настава у школи почеће интонирањем химне Републике Србије ,, Боже правде ,, што је од
прошле године уведено као законска обавеза пред почетак сваке школске године. Ученици
су радо учествовала у овом свечаном чину.



Овде можете чути изведбу химне ученика нижих разреда

https://fb.watch/lPR7gM_ULo/

Желимо свим ученицима срећан почетак школске године и пуно успеха у њој.

8. 9. 2022. Међународни дан писмености

Овај дан се обележава широм света. Идеја о обележавању Међународног данаписмености
појавила се у септембру 1965.године у Техерану а на тему искорењивањанеписмености.

Како бисмо искоренили неписменост, поменули смо и разговарали о важности овог дана са
ученицима. Огњен Столић, ученик 8.разреда је обележио овај дан занимљивим цртежом.

13. 9. 2022. Седница Школског одбора

На петој седници Школског одбора говорило се о доношењу Годишњег плана, Развојног
плана, усвајање извештаја о раду директора, усвајање о самовредновању школе и
припремљеност за почетак школске године.

https://fb.watch/lPR7gM_ULo/


15. 9. 2022. Дан заставе

И ове школске године „заиграла“ је на ветру српска застава. Застава Србије није само
парче тканине,већ симбол нашег поноса у коју је уткана историја и будућност српског рода.

Срећан Дан заставе!

26. 9. 2022. Међународни дан светских језика

Поводом европског Дана језика осим наставника матерњег и страних језика учешће су
узели и ученици тако што су се бавили различитим активностима. Бавили се
истраживањем-налазили занимљиве текстове и цитате, које су на часовима енглеског
читали, поздрављали се на различитим језицима, учествовали у пројекту израде паноа на



свим европским језицима. Такође, упознали су се са различитим групама језика-словенски,

германски, романски, угро-фински и њиховим подгрупама. Око паноа су се нарочито
потрудили ученици Огњен Столић и Аријана Османовић и показали изузетну
креативност. Све укупно, занимљиво искуство и за ученике и за наставнике.



У свим разредима ученици су на часу руског језика слушали стихове руских песника, а у
петом разреду су ученици уживали и у сувенирима из Москве (разгледнице, матрјошке,

предмети ручно осликани разним бојама и мотивима…), које је наставница руског језика,

Драгана Пурић, припремила за њих.





30. 9. 2022. Дани спорта

Европски школски дан спорта је део кампање ,,Покренимо се,, коју реализује Међународна
Асоцијација за спорт и културу. Акција се одржава последњег петка септембра месеца и
има за циљ да се по школама организују масовне спортске активности како би се друга
деца заинтересовала и физички покренула.

Дан спорта обележава се и у нашој школи кроз спортске активности у фискултурној сали
и школском игралишту. Циљ овог пројекта је да се деци и младима пошаље порука да је
важно да се баве спортом и рекреацијом, а такође се промовише здрав начин
живота,спортски дух, тимски рад.

30. 9. 2022. Седница Наставничког већа онлајн путем

Седница је укратко одржана јер је било потребно изгласати програм матурске екескурзије.





ОКТОБАР
1.10.2022. "Имамо циљ дођи на старт"

У организацији Црвеног Крста Косово Поље, одржан је крос "Имамо циљ дођи на старт".
Сви учесници трке, ученици, родитељи, чак и наставници дали су пример да је важно
стићи до циља.
Нико није одустао, сви смо стигли до циља.



Од 3. до 9. 10. 2022. Дечија недеља

И ова Дечија недеља је прилика да подсетимо да децa треба да буду заштићена и срећна.
Деца из наше школе јесу. Дечија недеља ће бити обележена под слоганом „ШТА ДЕТЕТУ
ТРЕБА ДА РАСТЕ ДО НЕБА“
Први дан, учимо о правима детета







Други дан, " У туђим ципелама"

Деца су на тренутак била у улози одраслих покушавајући да што верније дочарају
одрасли свет. Браво за наше најмлађе ђаке.





Трећи дан
Друштвене игре

Овај дан је посвећен друштвеним играма где су се наши ученици такмичили и забављали.
Иако су некад победили, некад и изгубили сви су се сложили у једном, да је у друштву
много лепше и да се победи и изгуби.





Четврти дан
Маскенбал

Оно што деца много воле и што су са нестрпљењем ишчекивали је управо маскенбал који
је организован четвртог дана у оквиру Дечије недеље. Наши најмлађи основци су поносно
прошетали своје јесење креације. Ученици виших разреда са својим наставницима су
учествовали и дали свој допринос овом дану.







Пети дан
Јесења пијаца
Последњег дана Дечије недеље ученици су били у улози продаваца и заједно са својим
учитељицама на импровизованим тезгама продавали јесење плодове.
Деца су украс света а наши ученици су понос и украс наше школе. Данашња пијаца је за
нас весело дружење у оквиру обележавања Дечије недеље.





9. 10. 2022. 130 година од рођења Иве Андрића

„Андрић је подигао српски роман до нивоа светске књижевности…“ овим речима је отворен
угледни час из Српског језика где су ученици заједно са предметним наставником



обележили 130 година од рођења нашег нобеловца. Ученица шестог разреда, Теодора
Лазић је била у улози Андрићеве жене Милице Бабић.





12.10. 2022. Модели ћелије

Ученици петог разреда су били вредни и ангажовани из Биологије. Они су се упознали са
грађом ћелија и  правили моделе биљне ћелије, бактеријске ћелије и животињске
ћелије.



18. 10. 2022. Седница Наставничког већа

На овој седници се коментарисало о покретању поступка верификације школе,

доношење Правилника и анализа након иницијалних тестирања.

20. 10. 2022. Радионица „Чувам језик, лепо пишем“

Четврта књижевна радионица почела је у Дому културе Грачаница. Ученици наше школе су
у великом броју посетили, сада већ, традиционалну манифестацију. Огњен Столић, Лука
Јовановић, Ивона Гигић, Милица Јовановић, МараЖивковић, Теодора Лазић, Анђелија
Лазић, Андреј Вучић, Невена Јовановић. Дугогодишњи победник, ученик 8.разреда, Лука
Јовановић и ове је године добио специјалне награде и проглашен великим талентом.

Бесплатну чланарину на годишњем нивоу и похвалнице добиле су и ученице 6.разреда,



Анђелија Лазић и Милица Јовановић. Остали ученици добили су похвалнице.



21. 10. 2022. Проучавање грађе биљних органа

На часу Биологије, ученици 6.разреда су се упознали са грађом биљака на занимљив
начин. Донели су материјал на којима  су проучавали  грађу биљних органа.



30.10.2022. Недеља школског спорта

У оквиру "Недеље школског спорта" у нашој школи организована су различита такмичења
и активности ученика. Ученици су имали прилику да се такмиче у екипним спортовима и
да покажу колико је спорт значајан током одрастања. Ученици су се надметали у разним
спортским дисциплинама и показали спортски такмичарски дух, снагу и спретност али су
се пре свега сјајно забављали.





31. 10. 2022. Седница Школског одбора

На шестој седници Школског одбора говорило се о верификовању новог члана, доношењу
Правилника о понашању ученика као и доношење Правилника о мерама заштите ученика.

НОВЕМБАР
9. 11. 2022.Обједињена седница Наставничког и Одељенског већа

Наставници су на овој седници говорили о анализи и успеху ученика на крају тромесечја.

10. 11. 2022. Дан примирја



Српска војска у Првом светском рату ће заувек остати чиста и светла успомена. Српски
војник, гладан, у опанцима, који воли своју земљу, и који се за њу борио је понос нашег
народа. То је био племенит човек који се није борио за властите циљеве. Циљ је свима био
исти- слобода. Никада тако мала земља није постигла тако велике победе, и никада тако
мала држава није имала тако велике губитке. 1.248.000 жртава-сваки број је имао име,

живот, породицу, и ми не смемо да их заборавимо. Они су дали живот за нас, На нама
остаје да памтимо историју својих предака, дивимо се њиховим епским подвизима и
преносимо на поколења истину. Највећи грех који можемо урадити је ЗАБОРАВИТИ, а ми
данас у погледу, покрету, карактеру носимо особине славних прадедова. Ми смо потомци
тих великих људи, хероја. Слава нашим прецима, а наследницима остаје за наук да чувају
своју Отаџбину и веру као зеницу ока и својом чашћу, знањем и поштењем стварају лепшу и
срећнију Србију.

Наставници и ученици су у просторијама школе обележили један од најважнијих дана за
Србију и српски народ- Дан примирја у организацији наставнице историје, Миљане
Чановић. Том приликом су ученици Огњен Столић, Лука Лазић и Милица Јовановић
одржали програм посвећен управо овом дану и животима који су дати за слободу.







16.11.2022. Дан толеранције

Ученици нижих разреда наше школе обележили су на часу ваннаставних активности
Међународни дан толеранције.



Ученици виших разреда су такође учествовали и у сарадњи са Тимом за заштиту од
вршњачког насиља припремили предавање кроз презентацију, паное и лична
искуства. Теме су биле: расизам, родна равноправност, исламофобија,

антициганизам. Презентовали су ученици седмог и осмог разреда (Огњен Столић,

Аријана Османовић, Лука Јовановић, Валентина Додеровић, Ивона Гигић, Анђелина
Трајковић и Лука Митић), док су остали ученици пажљиво слушали. Програмом је
руководила наставница руског језика, Драгана Пурић.





ДЕЦЕМБАР
1. 12. 2022. Светски дан борбе против сиде

Сваке године 1.децембра, обележава се Светски дан борбе против СИДЕ.Људи
широм света се уједињују како би указали на опасности и начинe преноса ове



болести. Ученици 7.и 8.разреда су са наставницом биологије , у оквиру Тима за
здравствену заштиту, обележили овај дан.



3.12. 2022. Посета Сајму књига



Уз подршку председника Општине, Александра Трајковићаи Општине Грачаница, а у
организацији наставнице Српског језика, Јелене Ивановић, ученици ОШ „Угљаре“
посетили су 57. Сајам књига у Нишу. Посети су се придружиле и наставница Историје ,
Миљана Чановић и директорка школе, Весна Мартиновић. Ученици виших разреда
кренули су у јутарњим часовима и пре посети Сајма обишли многе знаменитости Ниша.
Прва посета је била концентрационом логору „Црвени крст“ где су ученици видели како су
Немци мучили заробљенике. Логор је како на ученике оставио снажан утисак, тако и на
наставнике. После тога смо посетили Народни музеј и били изненађени најлепшим и
најзначајнијим предметима које чува. Следи посета Ћеле кули и сечање на Први српски
устанак и битка на Чегру и чувени Стеван Синђелић. Ученици су били затечени призором.
Одлазимо у обилазак спомен собе Бранку Радичевићу и Стевану Сремцу. Док је кустос
причао, наши ученици су разгледали заоставштину поменутих писаца. И за сам крај,
пошто смо већ довољно прошетали, долаимо до Сајма, где су се ученици најлепше
провели. „Књига је најбољи друг.“ Вратили смо се кући предвече пуни утисака. А како је
све ово изгледало, погледајте на следећим фотографијама.









8. 12. 2022. Средњовековни градови

На секцији „Историјски забавник“ ученици су правили пано и презентацију „Развитак
средњовековних градова и живот на селу“. Тако су се на занимљив начин упознали са
свакодневним животом средњовековног сељака и грађана, научили много тога о изградњи
градова, оснивању Универзитета, градском планирању, итд.





16.12.2022. Припреме за новогодишњи базар

Почела је припрема за новогодишњи базар. Водећи се слоганом ,,Кад се вредне руке
сложе,све се може”, ученици заједно са својим учитељицама и наставницима почели су са
припремом, сада већ традиционалног ,новогодишњег базара. Пред њима је сада изазов да
својим вредним ручицама направе нешто ново и јединствено и да у духу новогодишњих
празника очарају све присутне својим креацијама. Датум одржавања базара је одређен,
позивнице су послате, остало је још мало времена да све буде спремно за базар.





28. 12. 2022. Обједињена седница Наставничког и Одељенског већа

Седница је започета разговором о анализии дисциплини ученика на крају полугодишта,
као и о анализи стручних тимова.

29. 12. 2022. Новогодишњи базар

Све је спремно за овај свечани догађај. Сала у којој се одржава базар је декорисана и
спремно чека прве госте. На дечјим лицима се види еуфорија помешана са тремом у
ишчекивању првих посетилаца. Протеклих дана су вредно радили и допринели
реализацији овог догађаја. Циљ ове манифестације је да се улепша претпразнично
расположење и да се на тренутак забораве свакодневне бриге.

Како смо ми то уредили можете погледати на следећим линковима:

https://www.facebook.com/100068434233336/videos/597009415768215

https://www.facebook.com/100068434233336/videos/2489079207916413

https://www.facebook.com/100068434233336/videos/597009415768215
https://www.facebook.com/100068434233336/videos/2489079207916413




ЈАНУАР
23.1. 2023. Подела пакетића ,,Сви за Космет,,

Организација „Сви за Космет“ је и ове године посетила нашу школу и даровала ученицима
нижих разреда пакетиће, да деци засладе почетак другог полугодишта.

26. 1. 2023. Подела пакетића - Општина Грачаница



Поводом прославе школске славе Свети Сава, градоначелница Љиљана Шубарић са
представницима Општине Грачаница, посетила је нашу школу и ученицима поделила
пакетиће, пожелела срећан почетак другог полугодишта и честитала школску славу.

27. 1. 2023. Прослава школске славе Свети Сава

Сада већ традиционално, и ове године је ОШ „Угљаре“ обележила школску славу
Свети Сава. Овогодишњи домаћин, Александар Трајковић, је уприличио сечење
колача у школи, као и светосавски ручак. Ученици школе су, као и сваке године,

спремили приредбу на којој су учествовали ученици свих разреда. Приредба је
креирана у организацији наставнице Српског језика, Јелене Ивановић и учитељице,

Милице Јовановић, док су остали наставници допринели да се приредба фино
заокружи и обезбедили несвакидашњи квалитет који је из године у годину све
израженији. Пре почетка приредбе, директорка је поделила захвалнице као и сваке
године. Ове године почаствована да добије захвалницу за труд и рад била је наставница
Биологије, Милица Костић

Програм светосавске приредбе можете погледати овде









31. 1. 2023. Растанак са дугогодишњим радникоm ОШ „Угљаре“

После дугог низа година и свега оног лепог што је проживела у нашој школи, одлучила је
да оде. Јелена Мицић, секретар наше школе, али и пријатељ, велики радник, неко ко се
нашао сваком кад год му је помоћ била потребна. Због свега тога, а на предлог наставика,
Јелену смо испратили како доликује. Срећно Јелени у нове победе а нама остаје нада да ће
доћи неко сличних особина.





ФЕБРУАР
4. 2. 2023. Општинско такмичење из математике

Сезона такмичења је званично отворена такмичењем из Математике. Општинско
такмичење из Математике је организовано и одржано у Основној школи ,,Краљ Милутин“
у Грачаници. Ученици трећег и четвртог разреда, као и ученици петог и шестог разреда, су
узели учешће на овом такмичењу и то у следећем саставу:

3. разред: Никола Станисављевић и Лазар Танасковић

4.разред: Андреа Симић и Тијана Митић

5.разред: Ирена Максимовић

6. разред: Андреј Вучић, Милица Јовановић, Невена Јовановић и Теодора Лазић

Овом приликом је ученик 3.разреда Никола Станисављевић освојио прво место и Андреј
Вучић прво место и директно се пласирали на Oкружни ниво такмичења.

4. 2. 2023. Општинско такмичење из Енглеског језика

Такмичење из Енглеског језика одржано је у просторијама Основне школе “Свети Сава” у
Сушици. Учешће су узели ученици осмог разреда, Аријана Османовић и Огњен Столић.
Остварили су одличне резултате, а према пропозицијама такмичења нико од учесника није
остварио право за следећи круг такмичења.

6.2.2023. Општинско такмичење из Руског језика



На овом такмичењу учествовао је ученик осмог разреда, Огњен Столић и остварио
завидан број поена, али недовољан за даљи пласман.

11. 2. 2023. Општинско такмичење Књижевна олимпијада

Друштво за српски језик и књижевност Србије сваке године организује такмичење из
познавања књижевности. Ове године је домаћин ОШ „Миладин Митић“. Ученик наше
школе, Огњен Столић, освојио је 1.место и пласирао се за Окружни ниво такмичења.
Похвале за ученика!

11. 2. 2023. Општинско такмичење из Физике

На такмичењу из Физике учествовали су и наши ученици. Ивона Гигић, ученица 7.разреда,
освојила је 4.место и пласман за Окружни ниво такмичења, док је ученик 6.разреда,
Андреј Вучић узео учешће.

15. 2. 2023. Дан државности

Данас се обележава Сретење-Дан државности, празник који је установљен у знак
сећања на дан када је на збору у Орашцу 1804. године подигнут Први српски устанак и
прославља се као Дан уставности Србије у спомен на 1835. годину када је донешен
Сретењски устав, први савремени Устав Србије.



16. 2. 2023. Литерарни конкурс ''Достиников дукат''

На другом по реду одржаном литерарном конкурсу, ученица 4. разреда Андреа Симић је
освојила прву награду. Ученици Лука Јовановић и Ивона Гигић су добили похвалнице за
учешће. Све похвале за награду и учешће.



20. 2. 2023. Организација ''Глас Метохије''

Чланови организације ''Глас Метохије'', учинили су нам ту част и посетили нашу школу.
Том приликом су нашим ученицима даровали пакетиће. Уз речи подршке и краткотрајно
дружење допринели су да се осетимо боље и схватимо да нисмо сами и да има добрих
људи који мисле на нас.

21. 2. 2023. Међународни дан језика

Међународни дан матерњег језика се обележава сваке године 21. фебруар широм света. Основни
циљ је да се подигне свест о значају матерњег језика и мултилингвизма. Овај дан је успостављен
1999. године од стране УНЕСКО-а а на предлог Бангладеша и обележава се редовно од 2000.
године. И наша школа је обележила овај дан.





23. 2. 2023. Дан ружичастих мајица

Последње среде у месецу, сада већ традиционално заједно са својим ученицима
обележавамо Дан ружичастих мајица. Овај пут смо припремили низ активности које смо
реализовали заједно са ученицима. Било је речи о сваком облику вршњачког насиља и
спречавању његовог настанка. Ученици су учествовали у активностима јер смо хтели да
постигнемо да схвате колико је важно неговати добре односе и пријатељство.

Упутили су једни другима најлепше поруке пријатељства.



25. 2. 2023. Општинско такмичење из Српског језика и језичке
културе

На Општинском такмичењу из Српског језика учествовали су ученици из свих разреда.
Учешће су узели следећи ученици: Миљана Трајковић, ученица 5.разреда (16 поена)



Теодора Лазић (13 поена), Милица Јовановић(12 поена) и Анђелија Лазић (12 поена),
ученице 6.разреда

Ивона Гигић (16 поена) и Анђелина Трајковић (8 поена), ученице 7.разреда

Огњен Столић (12 поена) ученик 8.разреда

1. Место је освојила Ивона Гигић,
2. Место Миљана Трајковић

Ученице су се пласирале за Окружни ниво такмичења.

26. 2. 2023. Општинско такмичење из Историје

На Општинском такмичењу из Историје одржаном у просторијама ОШ „Угљаре“ учешће
су узели следећи ученици:

Милица Јовановић, Анђелија Лазић и Теодора Лазић, ученице 6. разреда

Огњен Столић, ученик 8. разреда.

Иако су остварили значајне резултате, пласмана на Окружном такмичењу нема.

28. 2. 2023. Читајмо гласно

Национални дан књиге обележен је и у нашој школи. Ученици нижих разреда су се у
библиотеци дружили са књигама, а наши најмлађи прваци упловили у чаробни свет
писане речи. Били смо гласни и јасни и читајући књиге сазнали нешто ново и занимљиво.
Такође смо направили пано на коме су се осим књига које ћемо читати налазе и
књижевници са чијим делима ћемо се упознати и уживати.



28. 2. 2023. Седница Школског одбора

На седмој седници Школског одбора говорило се о усвајању завршног рачуна, доношењу
финансијског плана, усвајању Правилника о награђивању и похваљивању ученика и
усвајање полугодишњег извештаја директора.



Уколико то желите и да погледате, можете на следећем линку



https://www.facebook.com/100068434233336/videos/762021215028099

МАРТ
3. 3. 2023. Жене Србије

Ученици трећег разреда су на часу учили о животу и школовању жена у прошлости
у Србији. Прва женa лекар, архитекта, борац, књижевница, владарка...,све су оне
својим радом,залагањем и упорношћу постигле велики успех и оставиле
неизбрисив траг у српској историји. Наши ученици су их представили на веома
занимљив и креативан начин.

https://www.facebook.com/100068434233336/videos/762021215028099


4. 3. 2023. Окружно такмичење из књижевности

Још један успех за нашу школу. На такмичењу из књижевности у ОШ „Миладин Митић“
ученик 8.разреда, Огњен Столић освојио је 1.место, али нажалост без пласмана на
Републички ниво такмичења. Похвале за ученика!

8. 3. 2023. Дан жена

Као и сваке године, ученици нижих разреда се посебно труде и раде да за овај посебан
дан обрадују своје маме својим честиткама и ручно рађеним украсима и радовима које су
од срца направили. Било да је један цвет или букет цвећа, корпица или нешто друго, а све
направљено од папира и са пуно љубави, њихове маме ће бити пресрећне овим малим
знаком пажње.





10. 3. 2023. Општинско такмичење из Технике и технологије

Наша школа је ове године домаћин Општинског такмичења из Технике и технологије.
Наши ученици су се потрудили и ове године само узели учешће на такмичењу.



18. 3. 2023 Окружно такмичење из математике

На Окружном такмичењу из математике које је одржано у Основној школи ''Кнез Лазар'',
Андреј Вучић, ученик 6. разреда и Никола Станисављевић, ученик 3. разреда су узели
учешће.

19. 3. 2023. Општинско такмичење из Биологије

Општинско такмичење из Биологије  се одржавало у ОШ “Свети Сава” у Сушици, са
почетком у 13h. На такмичењу су учествовали:  

5.разред - Матеја Јовић  

6. разред - Теодора Лазић, Анђелија Лазић и Милица Јовановић  

7. разред - Ивона Гигић (1.место и пласирала се на Окружно), Тамара Ђорђевић, Анђелина
Трајковић  

8. разред - Огњен Столић  

Остали ученици су освојили завидан број поена али ипак недовољан за даљи пласман. 

20. 3. 2023. Онлајн рецитаторско такмичење „Сада сањам
мастила у боји“

Наша школа учествовала је на 3.рецитаторском такмичењу „Сада сањам мастила у
боји“које организује ОШ „Фејеш Клара“Кикинда.Ученица 8.разреда, Аријана Османовић
је добила захвалницу, као и наставница Јелена Ивановић.



21. 3. 2023. „Играјмо за нечији осмех“

Хуманитарни турнир "Играјмо за нечији осмех" одржан је данас у ОШ "Кнез Лазар".
Наша екипа је у одбојци освојила треће место. Борбене у учионици, још боље на
терену, наше наставнице. Лепо дружење, још бољи повод.



24. и 25. 3. 2023. Пробни завршни испит

Матуранти се и ове године спремају за завршни испит, али на мало другачији начин.
Ученици полажу матерњијезик и математику, али комбиновани тест бирају један од пет
предмета: Биологију, Историју, Географију, Физику или Хемију.Срећно осмацима на
пробном испиту.ња



29. 3. 2023. Општинско такмичење рецитатора

Крај марта је резервисан за Општинску смотру рецитатора. Домаћин такмичења је наша
школа, што нас посебно радује. На смотри је учествовали око 20 такмичара, а ми смо од
тога изабрали 6 најбољих за Окружну рецитаторску смотру. На Окружној смотри ће нас
представљати следећи ученици :

1. Деспот Јовановић
2. Вук Станисављевић
3. Тијана Митић
4. Миљана Трајковић
5. Милица Јовановић
6. Аријана Османовић

29. 3. 2023. Литерарни конкурс Фондације „Ршум“

Министарство просвете и Фондација „Ршум“ расписује конкурс на слободну тему и
наравно да су наши ученици узели учешће. Конкурисала су три ученика, два ученика из
8.разреда, Огњен Столић и Лука Јовановић и ученица из 7.разреда Ивона Гигић. Срећно
ученицима и искрено се надамо да ће бити успеха.



АПРИЛ
1. 4. 2023.Окружно такмичење из Српског језика и језичке
културе

На Окружном такмичењу учествовале су Ивона Гигић и Миљана Трајковић, исте резултате
оствариле као на Општинском

1.место је освојила Ивона Гигић (без пласмана на Републички ниво такмичења)

2.место Миљана Трајковић

Све похвале за наше ученице!

5. 4. 2023. Окружно такмичење рецитатора

На Окружном такмичењу рецитатора '' Песниче народа мог'', које се традиционално
одржава у Дому културе у Грачаници, ученици наше школе су узели учешће.

На следећем линку можете послушати како су рецитовали неки ученици

https://photos.app.goo.gl/qTfnw9YrBNc9nU6aA

5. 4. 2023.Мирослављево јеванђеље

У организацији Епархије рашко-призренске, Дома културе „Грачаница“ и Галерије
уметности „Приштина“, у Дому културе у Грачаници одржано предавање и отворена
изложба “Божанско надахнуће – Мирослављево јеванђеље”.Наша школа је имала ту
част да присуствује предавању и сазна много корисних информација.

https://photos.app.goo.gl/qTfnw9YrBNc9nU6aA








6. 4. 2023. Обједињена седница Одељењског и Наставничког већа

Разговор је започет о анализи и дисциплини ученика на крају трећег класификационог
периода. Овом приликом се акценат ставио на анализу пробног завршног испита као и о
анализи такмичења. Просек на пробном по предметима:

Српски језик – 8.25

Математика – 5.5

Биологија – 8

Историја – 9.5

Ученицима и наставницима желим боље резултате на завршном испиту.

7. 4. 2023. Васкршњи базар

У нашој школи ученици виших и нижих разреда заједно са наставним особљем
организовали су хуманитарни васкршњи базар. Сви предмети који су били изложени на
базару су резултат марљивог рада ученика на часовима Ваннаставних и слободних
активности и Ликовне културе.У сваки израђени предмет и украс ученици су уложили
пуно љубави и креативности.

Што би овакав догађај био без гостију? Имали смо ту част и задовољство да поред
родитеља који су дошли да подрже децу и уживају у њиховом раду и креацијама, угостимо
и представнике Општине Косово Поље и Дома здравља. Такође смо имали госте из Ниша
који су одабрали овај свечани дан да нашим ученицима уруче награде за литерарни
конкурс '' Достиников дукат''. Тема овог литерарног конкурса је била '' На огњишту мојих
предака'', а троје наших ученика је награђено за најбољи рад. Миљан Стојановић,
организатор овог конкурса, није крио задовољство што је имао прилику да посети нашу



школу и ученицима лично уручи награде.

Ккако је то све изгледало можете погледати на следећим линковима:

https://fb.watch/nKOKgJRcEF/

https://fb.watch/nKOOzRCAy3/

7. 4. 2023. Пролећни распуст

Пролећни распуст за ученике основних школа почиње у петак 7.4. 2023. године и трајаће
до 18. 4. 2023. године. Настава почиње у среду 19. 4. 2023.године. У току пролећног
распуста празнује се највећи хришћански празник Васкрс.

https://fb.watch/nKOKgJRcEF/
https://fb.watch/nKOOzRCAy3/


12. 4-18. 4. Школа пливања Ивањица

Канцеларија за КиМ у сарадњи са Општином Ивањица и ове године организује школу
пливања. Наша школа је са задовољством учествовала у овој активности.

Линк: https://www.facebook.com/reel/566018315439127

https://www.facebook.com/reel/566018315439127


17. 4. 2023. "Најјаче Васкршње јаје"

На Васкршњем ликовном конкурсу у оквиру манифестације "Најјаче Васкршње јаје" које
се традиционално одржава сваке године и чији је организатор Општина Грачаница ,
ученици наше школе су узели учешће. Ликовни рад наше Тее Максимовић ученице трећег
разреда проглашен је за најлепши у категорији млађег основношколског узраста.
Честитамо !!!

https://www.facebook.com/opstinagracanica?__cft__%5b0%5d=AZVrfNginTJ_yV1PBuelKTEDrP-lp_B45mjsLB9FLP3VRRWyE7oxRJRca7RkczOZ1pdjes1azKqrnIDjrTYSmGgPYaOoh3lfWu5qxRHK0GmFtlADNBEpmn2soSDc0nVnRw6Dn3HKzrhjz7Hu37GQur7tSqivp-cAS6ZHReL8PHf2FL1EnMERRF6-4eDOkhlOzbE&__tn__=-%5dK-R


22. 4. 2023. Светски дан планете Земље

Сваке године 22. 4. се обележава Светски дан планете Земље. Дан планете
Земље има за циљ да повећа свест људи о угрожености животне средине.



Наша школа је и ове године обележила овај дан. Ученици од 5.до 8.разреда заједно са
наставницом Биологије су на занимљив начин, кроз радионице, обележили овај дан.





23. 4. 2023. Окружно такмичење из Биологије

Домаћин Окружног такмичења из Биологије је наша школа.Оно што нас још више радује
је то што је наша ученица једини представник на Републичком нивоу такмичења. Свака
част Ивони Гигић, ученици 7.разреда, као и настаници МилициКостић!



26. 4. 2023. Седница Школског одбора

На осмој седници говорило се о одлуци о избору уџбеника, анализи пробног завршног
испита и реализацији екскурзије у Републици Српској.

27. 4. 2023. Дечији циркус „ Маgic show“

Данас је у нашој школи гостовао дечији циркус „Magic show“. Извели су мађионичарски
програм, где су деца имала прилику да се упознају са илузијом и магијом мађионичарских
трикова. Програм је био прилагођен деци млађег узраста уз њихово учешће у извођењу
трикова. Деца су била одушевљена и уживали су у програму.

МАЈ
15. 5. 2023. Ванредна седница Наставничког већа

Седница је заказана како бисмо се сви договорили и одлучили о прослави матуре за
ученике 8.разреда.

20. 5. 2023. Посета Новом Пазару
Ученици осмог разреда ОШ "Угљаре" у Угљару реализовали су излет у Нови Пазар у
организацији наставнице историје Миљане Чановић и наставнице српског језика,
Јелене Ивановић, а у уз помоћ општине Косово Поље. Том приликом су ученици
обишли манастир Ђурђеви Ступови, манастир Сопоћани, Арап џамију, музеј "Рас" и
Новопазарску тврђаву, прошетали улицама Новог Пазара и одмарали у ресторану
"Емровић рај". Ученици су много тога новог научили и успут се добро забавили,
проблема није било и дисциплина је била на завидном нивоу. Овај излет није први у
организацији наставника школе, и сасвим сигурно ће их бити још, на задовољство
ученика и наставника школе.









28. 5. 2023. Републичко такмичење из Билогије

Наша ученица, Ивона Гигић, је узела учешће на Републичком такмичењу из Биологије.



29. 5. 2023. Награђени рад Фондације „Ршум“

Са поносом можемо рећи да је наша ученица, Ивона Гигић, постигла одличне резултате на
конкурсу. Она је похваљена и награђена књигом за своју причу „Жута ципела“. На конкурс
је пристигло 2.036 радова из 312 школа, а наша школа је издвојена. На крају од 130 радова,
Ивона је награђена. Похвале за Ивону!

Награђену причу можете прочитати испод

ЈУН



6.6. Крај школске године

Влада Србије је због трагедија које су дубоко погодиле читаво друштво донела одлуку да
се школска година заврши 6. јуна у свим основним и средњим школама у Србији. Школе
могу да наставе да раде до 20. јуна, за ученике који то желе. У том периоду могу се
реализовати допунска, додатна и припремна настава, настава у природи, као и други
облици образовно-васпитног рада, са циљем подстицања социјалних и емоционалних
вештина ученика и активности на теме толеранције, емпатије, заједништва, подршке и
захвалности. Срећан завршетак школске године свим ученицима.

8. 6. 2023. Матурско вече

Испраћамо још једну генерацију . Дипломе им не бројимо, њихов су труд и понос.
А Они , они су наш понос, наше дипломе и похвалнице. Срећно драга децо на путу који
сами бирате.





9. 6. 2023. Седница Наставничког већа

Седница је заказана због анализе и дисциплине ученика 8.разреда на крају школске године
и о додели Доситејевих награда.

13. 6. 2023. Захвалница нашој школи

Имамо ту част да је Организациони одбор „Најјаче васкршње јаје“изабрао баш нашу
школу и доделио јој захвалницу за допринос очувању хришћанске традиције и наслеђа.
Срдачно се захваљујемо!

15. 6. 2023. Избор Косовке девојке

Данас је наша школа била домаћин младости и лепоте.
Полуфинални избор за "Косовку Девојку", Општина Косово Поље.





16. 6. 2023. Седница Наставничког већа

Наставничко веће је разматрало усоех и дисциплину ученика на крају школске
године. Овом приликом су чланови комисије за избор ђака генерације прочитали
свој извештај и образложили како је текло бодовање.

16. 6. 2023. Ђак генерације 2022/2023.

После неколико година без ђака генерације, поносно можемо да кажемо да је титулу ђака
генерације за школску 2022/2023.понео Огњен Столић! Честитамо Огњену и желимо му
пуно успеха у даљем школовању!



16. 6. 2023. Мала матура

Мали наши матуранти.
Полако корачају у свет одраслих. Нека их срећа прати, а за петице побринуће се сами.
Срећно децо!





Уколико желите да видите како су наши мали матуранти изненадили учитељицу, можете
погледати на следећем линку

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid053cNokZQb
yi1oSTgFaLHC8R4KyVQa71rKu5bsfXH6NgZbHU5GzMQYNAa5VLX1
Kqnl&id=100068434233336&mibextid=YxdKMJ

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid053cNokZQbyi1oSTgFaLHC8R4KyVQa71rKu5bsfXH6NgZbHU5GzMQYNAa5VLX1Kqnl&id=100068434233336&mibextid=YxdKMJ
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid053cNokZQbyi1oSTgFaLHC8R4KyVQa71rKu5bsfXH6NgZbHU5GzMQYNAa5VLX1Kqnl&id=100068434233336&mibextid=YxdKMJ
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid053cNokZQbyi1oSTgFaLHC8R4KyVQa71rKu5bsfXH6NgZbHU5GzMQYNAa5VLX1Kqnl&id=100068434233336&mibextid=YxdKMJ


16. 6. 2023. Посета Улпијани, „Орду“ и манастиру Грачаница

Ни киша није омела ученике V и VI разреда ОШ "Угљаре" у Угљару да се лепо проведу.
Ученици наше школе су у склопу секција Историјски забавник и Виртуелно путовање
данас посетили манастир Грачаницу, где су, иако нису први пут у посети, научили нове
информације о једном од најлепших средњовековних манастира у нашој држави. Осим
манастира, ђаци су посетили и тематски парк "Ordo Draconis" где су уживали у освежењу
и забављали се средњовековним друштвеним играма.
Посета је остварена уз помоћ општине Косово Поље, а у сарадњи са ТО Грачаница.







19. 6. 2023. Посета Градској библиотеци

Период који је резервисан за одмор искористили смо да прошетамо до Народне
библиотеке у Грачаници. Наставница Српског језика, Јелена Ивановић је уз помоћ
Општине Косово Поље реализовала ову посету са свим уеницима који су желели да посете
библиотеку.





21, 22, 23. 6. 2023. Завршни испит

И ове школске године ученици 8.разреда полажу завршни испит у просторијама ОШ
„Краљ Милутин“. Први дан је био резервисан за полагање теста из Српског језика, други
дан за полагање Математике и трећи дан је за полагање изабраног програма.

24. 6 - 1. 7. 2023. Посета Босни. Општина Брод

Дочек за српске ученике са Kосмета, који ће боравити у Српској у оквиру пројекта
"Спојимо децу Kосова и Метохије и Републике Српске", организован је у Етно-селу
"Станишићи" код Бијељине. Домаћини овогодишњег дружења су општина Брод и ученици
ОШ "Свети Сава", а све у организацији Одбора за помоћ Косову и Метохији, председника
Милорада Арлова.Наставници који ће бринути о деци на овом путу су Јелелна Ивановић и
Миљана Чановић.







26. 6. 2023. Седница Наставничког већа

Седница је заказана како бисмо разговарали о анализи и дисциплини ученика на крају
школске године и коментарисали извештај завршног испита.

29. 8. 2023. Седница Наставничког већа



Како бисмо нову школску годину дочекали спремни, потребно је да одржимо ову седницу.
На њој су се разматрале Смернице Министарства просвете које су ове године новитет због
несрећних догађаја у Рибникару. Да следеће године не дочекамо ништа ружно и да ову
школску годину испратимо уз најлепши осмех, до наредне школске године поздравља вас
колектив ОШ „Угљаре“.

Аутор летописа: Јелена Ивановић


